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Leistungen:

- Übernachtung mit der gebuchten Verpflegung in

englischen Gastfamilien

- ständige Betreuung vor Ort durch den local

organizer

- Busreise in einem modernen Reisebus mit Toilette

und Schlafsesseln, Klimaanlage, Stereoanlage,     

Kühlschrank, etc.

- Einsatz eines England-erfahrenen Fahrer

- auf Wunsch Stadtrundfahrt in London durch

unseren

Fahrer

- 500 Ausflugskilometer vor Ort

- Fährüberfahrt mit DFDS Seaways oder P&O Ferries

via Calais/Dünkirchen - Dover

- Informationsmaterial zu den Sehenswürdigkeiten

- auf Wunsch Besorgung von Eintrittskarten,

Reservierung  von Führungen, etc.

Preis:

01.02.2019 - 31.12.2020 - englische Gastfamilien Brighton

Gastfamilien 255 €

BRIGHTON "Meer, Strand & mondänes Seebad" - 6 Tage

Im heutigen Seebad Brighton traf sich in früheren Zeiten die britische Aristokratie und hat

das ehemals kleine Fischerdörfchen so zu einem mondänen Städtchen mit internationalem

Ruf gemacht. Eine großzügige Strandpromenade, die malerische Pier und nicht zuletzt der

berühmte, im Mogul-Stil erbaute Royal Pavilion sind nur einige der vielen Dinge, die

Brighton heute zu bieten hat. Designerläden, Pubs, Trödelmärkte und Straßenmusikanten

prägen das Stadtbild, dessen schönster Treffpunkt an warmen Sommertagen aber nach wie

vor der Strand ist, wo sich Einheimische und Besucher von der würzigen Seeluft den Kopf

freiblasen lassen.

1. Tag: Anreise  

Abfahrt morgens gegen 5.00 Uhr. Anreise nach Calais oder Dünkirchen. Nachmittags Fährüberfahrt mit DFDS Seaways

oder P&O Ferries nach Dover. Nach der Ankunft im Hafen von Dover Weiterfahrt entlang der englischen Südküste in

den Raum Brighton. Zwischen 18.00 Uhr und 19.00 Uhr treffen wir die Gastfamilien und den Local organizer an einem

zentralen Platz. Nach der Familienzuteilung verbringen die Schüler den Abend in den Gastfamilien.

2. Tag: Brighton mit Sprachkurs & Stadtrallye

Vormittags wollen wir uns ein klein wenig mit der Englischen Sprache beschäftigen. Im Rahmen eines speziell für Ihre

Gruppe organisierten Sprachkurses haben die Schüler die Möglichkeit, ihre bisher erlernten Englischkenntnisse mit

einem Native Speaker zu testen und so mehr Sicherheit im Umgang mit der Sprache zu erlangen. Für die

Mittagspause würden wir ein Picknick am Strand oder einfach einen Aufenthalt rund um die Küstenpromenade

vorschlagen. Nachmittags haben Sie die Möglichkeit, Brighton im Rahmen einer speziell auf Schüler zugeschnittenen

Stadtrallye besser kennenzulernen und die Stadt auf eigene Faust zu erkunden. Als Alternative steht Ihnen natürlich

auch ein erfahrener Guide zu Verfügung, der gemeinsam mit den Schülern die Stadt zu Fuß entdeckt. Danach bleibt

sicherlich noch genügend Zeit, um die Stadt auf eigene Faust zu entdecken bevor Sie gegen 19 Uhr wieder von den

Gastfamilien erwartet werden.

3. Tag: London  

Heute steht als Höhepunkt ein Ausflug nach London auf dem Programm. Auf Wunsch zeigt Ihnen unser Fahrer

während einer kurzen Stadtrundfahrt die wichtigsten Sehenswürdigkeiten wie Houses of Parliament, Tower Bridge,

Westminster Abbey, Whitehall, Downing Street, Horse Guards, Trafalgar Square, Piccadilly Circus, u.v.m.

Die Gestaltung des Nachmittags bleibt Ihnen überlassen. Wie wäre es mit einem kleinen „Flug“ mit dem berühmten

London Eye direkt am Themseufer. Auch einer von Londons wohl größten Publikumsmagneten, das

Wachsfigurenkabinett von Mme Tussauds, hat seine Pforten geöffnet. Oder bummeln Sie einfach über die

Oxford-Street und werfen Sie eine Blick in die vielen Schaufenster der bekannten Modeketten. Auf Wunsch und nach

vorheriger Absprache ist eine spätere Rückkehr nach Brighton möglich. Die Gastfamilien werden Ihnen dann ein

doppeltes Lunchpaket zusammenstelle.

4. Tag: Entlang der Südküste  

Für den heutigen Tag bieten sich zwei Varianten an:

a. Rundfahrt entlang der Südküste:

Besuchen sie das zauberhafte „Arundel Castle“, die geschichtsträchtige Stadt Chichester und die berühmte Hafenstadt

Portsmouth, wo Lord Nelsons Flaggschiff, die „HMS Victory“ vor Anker liegt.

b. Exkursion nach Stonehenge/Salisbury/Winchester: Sie besuchen zunächst Stonehenge, den berühmten, über 3000

Jahre alten Steinkreis, der als größtes steinzeitliches Monument Europas gilt. Anschließend geht’s weiter über das

Marktstädtchen Salisbury mit der St. Mary’s Cathedral. Den Abschluss bildet der Besuch von Winchester mit seinem

historischen Stadtkern, der imposanten Kathedrale und der berühmten „Great Hall“ mit King Arthur’s Round Table.

5. Tag: Brighton mit Sprachkurs & Royal Pavilion  
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Nach dem Frühstück heißt es Gepäck verladen und Abschied nehmen. Danach wollen wir den morgen nochmals für

eine kleine Spracheinheit mit einem Native Speaker nutzen, damit die Schüler die erworbenen Englischkenntnisse

nochmals festigen können. Nach der Mittagspause wartet dann am Nachmittag das wohl bekannteste Bauwerk der

Stadt auf Sie: der im indischen Mogulstil gefertigte „Royal Pavilion“. Nach einem Besuch diese beeindruckenden

Palastes bleibt vielleicht noch ein bisschen Zeit für eine kleine Shoppingtour in der Stadt. Am frühen Abend werden

Sie dann aber vom Bus erwartet, der mit Ihnen die Heimreise antreten wird. Zunächst Fahrt nach Dover zum Hafen,

wo wir mit der Fähre nach Calais oder Dünkirchen übersetzen werden.

6. Tag: Rückkehr  

Nach der Ankunft in Calais Rückfahrt in den Heimatort während der Nacht. Rückkehr am späten Vormittag.

englische Gastfamilien Brighton

Die Schüler werden zu zweit, zu dritt oder (in Ausnahmefällen in der Hochsaison oder auch auf besonderen Wunsch)

zu viert in englischen Gastfamilien im Raum Brighton/Worthing, vorwiegend in den eher ruhigen Wohnvierteln,

untergebracht. Für die Lehrer sind Doppelzimmer vorgesehen. Auf Wunsch und gegen Aufpreis können Einzelzimmer

oder auch die Übernachtung in einem B&B gebucht werden. Den gemeinsamen Treffpunkt bildet ein

verkehrsberuhigter Platz, an dem die Schüler von den Gasteltern und dem local organizer empfangen und abgesetzt

werden. Neben unserem Fahrer wird der local organizer vor Ort Ihr Ansprechpartner sein und Sie nach besten Kräften

unterstützen.
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